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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
Применение судом в отношении несовершеннолетних принудительных мер воспитательного воздействия 

Принудительные меры воспитательного воздействия – это меры государственного принуждения, которые не являются наказанием и применяются судом к несовершеннолетним лицам, совершившим преступление небольшой или средней тяжести, с целью их исправления.
Принудительные меры воспитательного воздействия являются альтернативой уголовному наказанию и заключаются в возложении на несовершеннолетнего лица предписаний, выполнение которых позволяет в дальнейшем убедиться в его способности вести законопослушный образ жизни.
Статьей  90 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрен исчерпывающий перечень принудительных мер воспитательного воздействия:
- предупреждение (разъяснение несовершеннолетнему вреда, причиненного его деянием, и последствий повторного совершения преступлений, предусмотренных Уголовным Кодексом Российской Федерации);
- передача под надзор родителей или лиц, их заменяющих, либо специализированного государственного органа;
- возложение обязанности загладить причиненный вред;
- ограничение досуга и установление особых требований к поведению несовершеннолетнего (запрет посещения определенных мест, использования определенных форм досуга, в том числе связанных с управлением механическим транспортным средством, ограничение пребывания вне дома после определенного времени суток, выезда в другие местности без разрешения специализированного государственного органа. (Настоящий перечень не является исчерпывающим).
Несовершеннолетнему лицу могут быть назначены одна или одновременно несколько принудительных мер воспитательного воздействия.
В случае систематического неисполнения несовершеннолетним принудительной меры воспитательного воздействия эта мера по представлению специализированного государственного органа отменяется и материалы направляются для привлечения несовершеннолетнего к уголовной ответственности.
[bookmark: _GoBack]
Заместитель прокурора Кировского района
юрист 1 класса                                                                                И.А. Карабашев   
