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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
Индексация и увеличение социальных выплат
В соответствии с ч. 1 ст. 1 Федерального закона от 19.06.2020 № «О минимальном размере оплаты труда» (в ред. от 29.12.2020) с 1 января 2021 года размер минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ) составил 12 792 руб., таким образом увеличение МРОТ по сравнению с предыдущим, произошло на  5,5 % . 
Кроме того, теперь минимальный размер оплаты труда считается по-новому, о н не будет зависеть от величины прожиточного минимума и исчисляется исходя из величины медианной заработной платы за предыдущий год. 
Медианная зарплата — это показатель, который условно делит число всех работающих надвое. У первой половины заработок выше этого показателя, у второй — ниже. Медианный доход — это величина, относительно которой у одной половины населения доходы выше, а у другой — ниже. Соотношение МРОТ и медианной заработной платы должно быть на уровне 42 %. 
Соотношение минимального размера оплаты труда и медианной заработной платы пересматривается не реже одного раза в пять лет, исходя из условий социально-экономического развития Российской Федерации.
При этом, МРОТ не может быть меньше прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по России за год  и МРОТ предыдущего года. 
Таким образом, работодателям, необходимо проиндексировать зарплату тех сотрудников, у которых она стала ниже минимального размера оплаты труда. 
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